

Odbora za održavanje Duhovskih konferencija
u S.R.Njemačkoj

=====

"Kad se Isus rodio u Betlehemu judejskom, za vrijeme kralja Heroda, dođoše s istoka magi u Jeruzalem i upitaše: 'Gdje je novorođeni kralj židovski?' - djesmo, naime, gdje izlazi njegova zvijezda, i uođosmo mu se pokloniti'" (Matej 2,1-2).

Događaj u vezi tri mudraca s istoka stvarno je neobičan. Pokušajte predstaviti si taj događaj: Na nebu iznad nekadašnjeg Babilona pojavila se neobična zvijezda s dugim repom. Nju su uočili kaldeji, jedna vrst babilonskih svećenika. Bavili se astrologijom i tumačenjem snova. Promatrajući tu posebno sjajnu zvijezdu, došli su do zaključka: U Judeji se rodio Mesija, Kralj kraljeva.

No ta neobičnost gubi svoju oštricu, ako ju promatramo u svjetlu starozavjetnog proročanstva: "Vidim ga, ađi ne sada; motrim ga, al' ne iz blizine: od Jakova zvijezda izlazi, od Izraela žezlo se diže" (Brojevi 24,17).

Ovdje nam se nameće pitanje: Kako su ti kaldeji znali da je na nebu uočena zvijezda upravo za zvijezda, koja ukazuje na rođenje Mesije? Biblija nam i ovdje daje odgovor. Iz Danijela 5,11 saznajemo da je Nabukodonozor, babilonski vladar, Danijela postavio za starješinu nad svim čarobnjacima, gataocima, zvjezdoznancima i mudracima u carstvu. Po svoj prilici se Danijel pobrinuo da to proročanstvo uđe u veliku Biblioteku Babilona. U njoj sačuvani tekstovi nalazili su se u vatri pečenim glineim pločama. Tako je to proročanstvo bilo poznato tim mudracima s istoka. Znali su da ta neobično velika i sjajna zvijezda govori o rođenju Mesije. Ono što je meni u tom događaju upadljivo je to, da ti muđ-

raci ni trentka ne oklijevaju, već odmah kreću na put, da se poklone Mesiji.

Mi danas pred sobom nemamo samo neko ukazivanje na Mesiju, već u rođenju Isusa stojimo pred povijesnom činjenicom. Štoviše, u Isusu imamo stvarnost koju smo iskusili i doživjeli. A ipak, u slijedenju Isusa nismo tako odlučni, kako su to bili ovi pogani.

Dao Bog, da u tom predbožićnjem vremenu, kao i na sam praznik ne slavimo samo Isosovo rođenje, već da se s odlučnošću pripremimo i za njegovo drugo pojavljenje.

F. Klemm

=====

Sjednica Odbora za organizaciju duhovskih konferencija

Dne 17.11.1984. održana je sjednica Odbora na kojoj smo analizirali prošlu konferenciju i tom prilikom zaključili da je ista bila vrlo korisna i blagoslovljena, ali da je bilo i nekih propusta, koje u buduće, Božjom milošću želimo izbjeći.

Pohvalno je, što su neke grupe tokom godine slale dobrovoljni prilog za Konferenciju, tako da sada imamo novčanu rezervu od oko DM 2000.- Ova praksa se dobro pokazala i sa njome želimo nastaviti.

S obzirom da su do sada pozvanoj sestri iz Domoine, njene putne troškove namirile samo sestre iz čelari grupa, pokazala se potreba da se to u buduće drukčije uradi, jer te troškove žele i druge sestre snositi. Zato Odbor sestrama predlaže da i one tokom godine šalju svoj prilog na Konto Konferencije s naznakom "S". Osim toga da na konferenciji, na sestarskom času, skupe i dobrovoljni prilog za istu svrhu. Time će se omogućiti svima sestrama da u tu svrhu dadnu svoj novčani doprinos.

Na prošlom sastanku Odbora i predstavnika grupa izražena je želja za suradnom grupa u Njemačkoj

s Domaćom misijom u Domovini. Brat J. Mikulić je obećao da će u Domovini pokrenuti to pitanje, što je i učinio. Poslao nam je Program konferencije Domaće misije i predviđene izdatke za 1985 godinu te našem Odboru uputio poziv da jednog svog predstavnika pošalje na spomenutu Konferenciju, koja će se održati 24.11.1984 u Zagrebu. Pošto ću se u to vrijeme nalaziti u Jugoslaviji, Odbor je odlučio da ga na toj Konferenciji zastupam.

Pošto je u Odboru došlo do izmjene članova, bitno je potrebno izvršiti i novu podjelu dužnosti:

- SIJANTA Jan vrši dužnost predsjedavajućeg u Odboru, brine se o toku Konferencije i vrši korespondenciju s pozvanim govornicima i s gostima.
- VLAJNIĆ Danijel vrši dužnost zapisničara, brine se o redu na Konferenciji i brine se za štampariju Okružnice.
- PODUNAVAC Petar vrši dužnost blagajnika i vodi brigu o uplatama doprinosa za Konferenciju.
- PEŠUT Mića vrši raspored smještaja gosiju Domu i brine se za njihove potrebe.
- MARCIUŠ Lidija brine se za sestrinski rad na Konferenciji.
- SADAK Marijana brine se za omladinski rad na Konferenciji.
- VUJČIĆ Milan vodi brigu o literaturi koja se na Konferenciji izlaže i prodaje.

Na ovoj sjednici govorilo se i temi iduće Konferencije. Zaključili smo da na idućoj Konferenciji imamo nevezanu temu, to jest, temu za jednu Konferenciju. Odlučili smo se za slijedeću: BIBLIJA U PROŠLOSTI, SADAŠNJOSTI I BUDUĆNOSTI. Više i konkretnije o tome u idućok Okružnici. Lozinka za iduću Konferenciju glasi: "Svako je Pismo od Boga nadahnuto i korisno za pouku, za karanje, za popravljjanje i odgajanje u Pravednosti" (2.Tim.3,16).

Izvještaj sa Konferencije Domaće misije, održane u Zagrebu dne 24.11.1984

Dr. Miško Čanji u uvodu u molitveni čas prikazao četvero mladića iz Sv. Pisma, koji su uhvatili bolesnika i donijeli ga k Isusu. Nisu se mnogo dogovarali, već videći potrebu bolesnoga, učinili ono što su mogli: donijeli su ga k Isusu. Interesantan je broj četiri. To znači da je vrijeme individualizma prošlo. Isus sam kaže: "Jer gdje su dvojica ili trojica sabrana radi mene, tu sam ja među njima" (Mat. 18, 20).

Po mom mišljenju ova tema bila je dovoljna za cijelu Konferenciju, na osnovu koje trebalo je razgovarati, otkloniti individualizam iz rada u Domovini, razriješiti zavezanost okružja i crkava te bez mnogo dogovaranja i predbacivanja preći u akciju, jer u Domovini ima mnogo novih i malih stanica i grupa, a malo onih koji su spremni krenuti u akciju.

Prof. Stjepan Orčić je u svom predavanju prikazao razliku između Jeruzačemske i Antiohijske crkve. Jeruzalemska bila je antiprimjer za misioniranje. Ona se izgrađivala i jačala, ali nije mnogo misionirala. Naprotiv crkva u Antiohiji dala se je povesti od Sv. Duha i poslala je u svijet prva dva kršćanska misionara: Barnabu i Pavla.

Prava je šteta što je bilo vrlo malo diskusije na osnovu referata. Braća su više osjećala potrebu da iskažu ono što ih je boli u njihovim crkvama i u njihovom okružju. Čini mi se, da im još uvijek nedostaje discipline i reda.

Poslijepodne je Dr. J. Mikulić održao referat na osnovu 2. Kor. 4, 1-6, davši akcenat na združeni rad i službu. Na kraju je predložio plan rada Domaće misije, koji su predstavnici prihvatili. Odbor DM odredio je Dr. Miška Čanjija da sa nama održava vezu i suradnju.

U nekoliko crta opisao sam im naš rad ovdje u Njemačkoj te izrazio želju da se malo više zainteresiraju za nas ovdje. Dao sam im na znanje, da i u buduću možemo DM pomagati na način kojim smo to i činili.

J. Sijanta